



Сотрудник Ялutorовского межрайонного следственного отдела регионального СКР провел профилактическую беседу со школьниками



20 ноября 2019 года следователь Ялutorовского межрайонного следственного отдела СК России по Тюменской области Антон Попков посетил учеников МАДОУ среднюю школу № 1 города Ялutorовска.

Антон Викторович рассказал ребятам о правилах поведения в опасных жизненных ситуациях, об их правах и обязанностях и об ответственности несовершеннолетних по административному и уголовному законодательству.

Профилактические уроки для школьников в следственном управлении стали традиционными. Ребята и учителя поблагодарили следователя СК России за полезную информацию, а он



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

пожелал ребятам никогда не попадать в опасные ситуации и быть бдительными!

Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел

26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1413549>